

В Кемеровской области – Кузбассе по сообщению о ненадлежащем оказании услуг пациентам частного пансионата возбуждено уголовное дело



Ранее сообщалось, что в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что пациентам одного из частных пансионатов города Новокузнецка оказываются услуги ненадлежащего качества. По данным СМИ, пожилых людей подвергают грубому обращению и применению физической силы. По данному факту в следственном отделе по г. Новокузнецку СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу по результатам проведенной доследственной проверки возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В настоящее время следователями СК России произведен осмотр места происшествия, допрашиваются пациенты и их родственники, работники пансионата, лица из числа руководящего состава, назначаются необходимые судебные экспертизы, в числе которых судебно-медицинские. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1847219>